MEXKAYHAPOOHAS OJIUMITUATIA
“TYUMAAIA—2016"
Mamemamura. Maadwasn auza
IlepBbIiit nenn

1. Tlepen Taneit n Cepesxeit sesxnT Kyua ms 2016 xonder.
Tansa u Cepexxa JIe/1ai0T Xoabl [0 oTepenn, naquaaer LTarrs. ITpn
cBoeM Xome pebellox MoxKer ¢hecTh aubo oy xomndery, smbo,
€CJIN B Ky'I€ B JAINLIE MOMeNT “CTHOe YHCI0 KOHMbET, POBIO 1H0-
Josuny Beell Kyuu. IIpourpeisaer me mnveonmrit xoma. Kro pei-
HrpacT OPpH NPaBWIEHON nrpe?

2. Ha sercore AA; ocrpoyrosisioro rpeyroasanka A BC oT-
MeycHa To4uKa 1) rakas, wro ZBDC = 90°, u Touka H — opro-
nenTp Tpeyroarunka ABC. Ha otpeske AH kak na amamerpe
MOCTPOeHA OKDPY?KHOCTL. JIOKAXKHTe, HWTO IIWHA KacaTeabHOl,
[IPOBEIEHIION K 2TOH OKDPY>KHOCTH W3 ToMKH B, pasia qiInne oT-
peska BD.

3. Ma opxo#t W3 KICTOK KIETHATON MIOCKOCTH CTOHT K-
6uk. Ha kax1oil rpann KyOHKa HAPHCOBAHA CTPEIOMKA B OLHOM
H3 YETHIPCX HAIPABIeHHI, NapajliCibHBIX CTOPOHAM I'paHH. A-
TOH CMOTPUT Ha KyOHK CBEPXY M 1ICDCKATBIBAGT Cro uepes pebpo
B HAlDABJICHOH, YKA3aHHOM CTDCIKOIN, HAPMCOBAHHOH Ha BepX-
Hedi rpanu. Joxaxknre, 110 KyGHK HEKOT/IA He 3aMeTeT HHKAKOTO
KBaJipara 5 X 5.

4. Heorpunatejburre 9ncia @, b U ¢ yI0ICTBOPAIOT yCI0-
B0 a® + b? + % 2 3. Jokamure Hepasencrso

(a+b+c)* =9(ab+ be + ca).

MEXKJIVHAPOIHAST OJIMMITHUAJIA
“TYIMAAIA -2016"
Mamemamuxa. Cmapuwas auza
IlepBriii genn
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2. Ha oxmoit u3 KJICTOK KJCTYATOH IIOCKOCTH CTOHT Ky-
6ux. Ha xax1oti rpann kyDHKa HapHCOBaHa CTPCIOTKA B OJIHOM
M3 YeTBIPEX HAITPABJICHMHA, MAPAJIIICJBHBIX CTOPOHAM I'DaHH. An-
TON CMOTPHAT HAa KYOHK CBCPXY H ICPCKATBIBACT CI'o 4Yepes pebpo
B HAIPaBIEHNH, YKa3aHHOM CTDeNIKOi, HAPHCOBaHHOW Ha BCPX-
neit rparn. JokasknTe, FITO KyDHK HIKOT/[a He 3aMeTeT HHKAKOTO
KBajpara b X 3.

3. Bucorsr AA;, BB, CC) ocTpoyrolLIoro TpeyroabHuKa
ABC nepecexatorcst 8 Touxe . Toukn Ay, By, Cp — cepeun-
mel cropon BC, CA n AB coorsercrsenno. lla orpeskax AH.
BH u HC, ormeucnn Touskn Ay, By, Ch coorseTcTBCHNO, TAKHC
yro LAgBa Ay = £ ByCaBy = £LC ACy = 90°. Jlokawmure, "TO

npameic AC,, BAy m CB) nepecexkamTed B OJJHOE TOMKC.

4. TIpm xaxaom HATYpanLHoM k HalauTe HHCHO peTTeHui
YpaBHEHHS .
8 =¥+ 4%+ 2 3xyz

13 HEOTPHLIATCIBHBIX HCJILIX YHCIaX T, Y, z, npudem € r <y < 2.






